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- *التمرين الأول:
يعطى: (تهمل كتلة الإلكترون في كل التمرين). 
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العنصر
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 تبلغ شحنة نواته
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 وكتلة ذرته 
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1) أ- أحسب العددين
[image: image6.wmf]A

 الكتلي والشحني
[image: image7.wmf]Z

 .

ب- أكتب رمز نواته.

جـ- ماهي الشاردة التي ينتجها عند تحوله الكيميائي؟ -ماذا سستنتج؟

د- أكتب التوزيع الإلكتروني للعنصر وشاردته.

2)- حدد موقع العنصر
[image: image8.wmf]Cl

 في الجدول الدوري. إلى أي عائلة ينتمي؟

3) إن العنصر
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 تبلغ كتلة ذرته 
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فإذا علمت أن:
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أ- أكتب رمز نواته.

ب- ماذا تستنتج فيما يخص
[image: image12.wmf]Cl

 و
[image: image13.wmf]X

  ؟-علل إجابتك.

-* التمرين الثاني:
 غاز كلور الهيدروجين صيغته الجزيئية:
[image: image14.wmf]HCl


1- أحسب الكتلة المولية الجزيئية له.

2- أحسب كتلة جزيء واحد منه. – ماذا تستنتج؟

3- مثل جزيئته وفق نموذج لويس.

4- ينحل هذا الغاز في الماء، كيف تفسر هذا الإنحلال؟

5- أحسب كمية المادة لعينة منه حجمها
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  في الشروط النظامية.

6- أحسب عدد الأفراد الكيميائية الموجودة في هذه العينة.

يعطى:  
[image: image16.wmf]1
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-* التمرين الثالث:
تقذف كريةB بسرعة إبتدائية أفقية
[image: image19.wmf]0

V

  ، وفي نفس اللحظة ومن نفس الإرتفاع تترك كرية مماثلةA تسقط دون سرعة إبتدائية (لاحظ الشكل)
1-هل تصل الكريتانA وB في نفس اللحظة؟-علل.

2-ماهي أوجه الشبه والإختلاف بين حركتي الكريتان A وB ؟
3-أحسب زمن سقوط الكريتين حيث 
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